
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Сумського державного педагогічного університету 
імені А.С. Макаренка

Долучення України до європейського освітнього простору вимагає 
здійснення комплексного реформування вищої освітй. У цьому напрямку 
важливим кроком є впровадження освітніх Стандартів, які містять вимоги до 
професійної підготовки здобувачів. Дотримання Стандарту є необхідною 
умовою якісної підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична культура і 
спорт.

Представлена Освітньо-професійна програма «Фізична культура і 
спорт», напрямку підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична 
культура і спорт розроблена відповідно до вимог Стандарту (наказ 
Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 р. № 516). В ОПП 
сфокусовано увагу на формуванні у здобувачів необхідних для успішної 
професійної діяльності у галузі фізичної культури і спорту загальних і 
спеціальних компетентностей, які корелюють з результатами навчання.

У програмі чітко визначено мету, яка полягає у підготовці фахівців, 
здатних аналізувати і розв’язувати складні задачі і практичні проблеми 
інноваційного та/або наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, 
зокрема у тренерській діяльності в закладах фізичної культури і спорту та 
науково-педагогічній - у закладах вищої освіти.

В характеристиці О1111 відображено її предметну область, основний 
фокус та особливості організації навчання в Сумському державному 
педагогічному університеті імені А.С. Макаренка; вказано можливості 
працевлаштування відповідно до державного класифікатора професій та 
перспективи подальшого навчання випускників. Зазначено основні методи та 
форми організації навчання, які забезпечують набуття професійних 
компетентностей; доцільно обрані форми контролю та оцінювання 
результатів навчання.

На увагу заслуговує зазначена особливість програми, яка полягає у 
спрямованості на формування у здобувачів вищої освіти здатності 
використовувати сучасні фізкультурно-оздоровчі технології у професійній 
діяльності, що є актуальною тенденцією у сфері фізичної культури і спорту. 
Слід відмітити і наявність в освітньо-професійній програмі практичної



підготовки у вигляді тренерської практики у закладах фізичної культури і 
спорту. Цей освітній компонент розширює можливості здобувачів 
отримувати практичний досвід тренерської діяльності не тільки в державних 
спортивних закладах, а також і в приватних фітнес-центрах, спортивних 
залах, спортивних громадських організаціях тощо, що є додатковою 
перевагою даної програми.

Набір освітніх компонентів програми є збалансованим і відповідає 
сучасним запитам щодо підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична 
культура і спорт.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спор» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і 
спорт галузі знань 01 Освіта / Педагогіка містить необхідні структурні і 
змістові компоненти, відповідає вимогам до науково-методичного 
забезпечення навчального процесу у вищій школі та може бути 
рекомендована до затвердження.
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